



## **Перед судом предстанет бывший глава органа местного самоуправления по обвинению в получении взяток, превышении должностных полномочий и служебном подлоге**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы муниципального образования «Кизлярский район» Республики Дагестан. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки главой органа местного самоуправления), ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в 2012-2015 годы обвиняемый, являясь главой муниципального образования сельского поселения «сельсовет Южный» Кизлярского района Республики



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Дагестан, явно выходя за пределы своих полномочий, лично составил и выдал 16 выписок из похозяйственных книг, 5 из которых за денежное вознаграждение от 10 до 40 тысяч рублей, в которые внес заведомо ложные сведения о том, что 16 гражданам, не проживающим на территории сельского поселения, принадлежат на праве пожизненно-наследуемого владения земельные участки.

На основании указанных выписок из похозяйственной книги граждане зарегистрировали право собственности на земельные участки.

В результате противоправных действий обвиняемого муниципальному образованию причинен ущерб в размере 2,2 миллиона рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1554090>